

SPETT.LE COMUNE DI ATENA LUCANA (SA)

Alla c.a. Sindaco Alla c.a. Consigliere delegato alle Politiche Giovanili Alla c.a. Responsabile del Settore AA. GG.

OGGETTO: DOMANDA DI ADESIONE ALL'ASSEMBLEA DEL "FORUM DEI GIOVANI – COMUNE DI ATENA LUCANA"

IL/LA SOTTOSCRITTO/A

,				
COGNOME				
NOME				
NATO/A A		PROV.		
IL				
CODICE FISCALE				
RESIDENTE A		PROV.		
IN VIA / PIAZZA	N° C	C.A.P.		
TITOLO DI STUDIO				
PROFESSIONE				
CELLULARE				
E-MAIL				

CHIEDE

L'iscrizione in qualità di socio all'Assemblea del "Forum dei Giovani - Comune di Atena Lucana".

DICHIARA

- di aver letto e di prendere atto, accettare ed osservare integralmente e senza riserve lo Statuto del "Forum dei Giovani Comune di Atena Lucana" approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 8 del 30/05/2024;
- di essere consapevole che l'adesione, la partecipazione ai lavori e la collaborazione alle attività del "Forum dei Giovani - Comune di Atena Lucana" sono da considerarsi a titolo gratuito, a carattere volontario e non comportano alcuna indennità, gettone di presenza o rimborso spese;
- di non ricoprire una carica pubblica elettiva, di non essere membro di un organo amministrativo di Enti Pubblici e Aziende o Istituzioni a cui il Comune partecipa, e di non far parte di un organo dirigenziale partitico.

Il presente modulo firmato – con allegata copia di un documento di identità in corso di validità va inviato al protocollo dell'Ente: prot.atena@asmepec.it

DICHIARA ALTRESI'

• di essere informato che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, ai sensi del D.L. 196/2003 e del GDPR 2016/679, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione è resa.

Il/la sottoscritto/a si impegna a comunicare tempestivamente ogni eventuale successiva variazione alla presente dichiarazione.

Atena Lucana, lì	Firma		
	CONSENSO ESERCENTI LA POTESTA' GENITORIALE (DA COMPILARSI SOLO IN CASO DI SOGGETTO MINORENNE) I SOTTOSCRITTI		
Nome e Cognome			
nat_a	il		
	E		
Nome e Cognome			
nat_a	il		
IN QUALITA' DI ESERCENTI LA POTESTA' GENITORIALE SUL MINORE			
Nome e Cognome			
nat_a	il		
DICHIARANO			
Il proprio consenso all'iscrizione in qualità di socio all'Assemblea del "Forum dei Giovani – Comune di Atena Lucana" ed alla partecipazione alle attività dello stesso.			
Atena Lucana, lì	Firma		
	Firma		

Il presente modulo firmato – con allegata copia di un documento di identità in corso di validità va inviato al protocollo dell'Ente: prot.atena@asmepec.it